市新东街学校(中学部)

普法教育结硕果

本报讯(徐金培)近日,第七 届全省学生"学宪法 讲宪法"知识 竞赛和演讲比赛省级决赛落下帷 幕。市新东街学校(中学部)学生刘 紫凌凭借综合实力进入知识竞赛决 寨,并在全省初中选手中脱颖而出, 荣获一等奖。

为在比赛中取得好成绩,刘紫 凌利用课余时间不断增加宪法知识 储备,并在该校相关负责人及老师 的指导、帮助下一路过关斩将,荣获 佳绩,充分展现了新时代少年尊崇 宪法、学习宪法、遵守宪法、捍卫宪 法的良好精神风貌。

近年来,该校积极响应国家号 召,重视对学生的普法教育,通过多 种方式拓宽法治教育的途径,既帮 助学生树立了法治思维,也促进了 学生的健康成长。在此次活动中, 该校精心组织,广大师生积极参与, 取得了良好的法治宣传教育效果。

市学府街小学

家校携手育良才

本报讯(记者任佳琼)为进一 步加强家校沟通,形成合力,更好地 促进学生全面发展,12月12日,市 学府街小学举行了第五次"爸妈益 课堂"活动。此次活动由该校一年 级语文组高会娇老师主讲。

高会娇围绕"如何在家辅导孩 子学语文"的主题与家长们进行分 享,从"你了解自己的孩子吗?"" 解新版部编教材吗?""在家如何辅 导孩子学习语文?"这3个问题切 入,引发家长的思考,进而帮助家长 了解孩子、理解教材。

高会娇告诉家长,要做好辅导, 首先要了解孩子,关注孩子的志趣、 能力,做到心中有数、言之有物,才 能因材施教。

"腹有诗书气自华。"阅读不仅 能让孩子增长知识,而且能带给孩 子一个主富多彩的精神世界。 高会 娇从如何培养孩子的阅读习惯给家 长提出合理性建议:家长要为孩子 创造读书环境,让读书成为一件自 然而然的事;家长要做孩子的榜样, 和孩子一起读书,并鼓励孩子积极 进行读书分享。

市新东街学校

特殊作业留住美

本报讯(王文晓)为优化作业 设计,丰富学生的居家生活,让学生 发现四时景物皆有其趣,近日,市新 东街学校五年级语文组给学生布置 了一项特别的作业——用自己喜欢 的独特方式留住自然之美。

这项特别的作业引起了学生的 兴趣。他们用心体会,认真创作,描 绘出自己心中的大自然。在家人的 陪伴下,该校学生收集各种各样的 树叶、菜叶、水果干、果皮壳,再充分 发挥想象,制作成一件件手工作 品。还有一些学生化身"小百灵", 用心品读一首诗,倾情演绎一首歌, 用声音温暖整个冬天。

该校相关负责人表示,这项作 业为学生提供了展示的舞台,让学 生在创作中感受自然之美,在知识 积累中感受语文之韵,在生活分享 中感受学习之乐。

"请党放心 强国有我"

魏都区实验学校8名少先队员代表全市35万名少先队员为团代会献词

本报讯(记者任佳琼通讯员朱康 雨文/图)12月12日,中国共产主义青 年团许昌市第七次代表大会隆重开 幕。开幕式上,魏都区实验学校的8名 优秀学子代表全市35万名少先队员为 大会隆重召开献词。

金色的团徽熠熠闪光,少先队员的 心中充满向往。"为共产主义事业而奋 斗! 时刻准备着! 请党放心,强国有 我!"开幕式上,该校8名少先队员代表 尽情抒发对团员代表的诚挚敬意、对共 青团的真诚向往、对家乡建设成就的热 情歌颂、对许昌发展前景的美好祝愿。 他们热切期盼着成长进步,做共产主义 事业接班人,为坚持和发展中国特色社 会主义、实现中华民族伟大复兴的中国 梦时刻准备着!

8名少先队员代表充满自信的精彩 献词赢得了与会领导和代表的阵阵掌 声,展现了魏都区实验学校学子的昂扬

舞台上的每一个精彩瞬间,都是台 下无数次练习的积淀。此次献词活动, 在该校党总支书记、校长孙旭东的统筹 安排下,副校长郝瑶、体卫艺处主任孟 俐东等带领8名优秀少先队员,组成献 词团队。排练中,少先队员们披星戴 月、精益求精,改稿10多次,历时一个



8名少先队员代表在团代会现场合影

月。每一个发音、每一个动作、每一个 表情,他们都用高标准要求自己。为保 证步调一致,他们日均练习逾万步。为 确保在场上动作协调,他们贴墙正身汗 洒冬月,终以少年之声献礼团代会,获 得社会各界的普遍赞誉。

"这场青春盛会,也在我校全体少 先队员的心中种下了一颗火红的种

子。他们将勇担使命,听党话,跟党走, 成为有理想、有追求的新时代好少年, 将来为祖国贡献力量!"孙旭东表示,学 校全体师生在深入学习团代会传达的 会议精神后,迅速掀起讨论热潮。少先 队员们在革命先辈的事迹中学到了责 任和担当,并立志接过时代接力棒,当 好社会主义接班人。

重温历史担使命 砥砺前行向未来

市毓秀路小学举行南京大屠杀死难者国家公祭日主题活动

本报讯 (记者 任佳琼 通讯员 项景 郑珂) 2022年12月13日是我国第九个 南京大屠杀死难者国家公祭日。为进 一步弘扬社会主义核心价值观和爱国 主义精神,市毓秀路小学举行了"铭记 历史 砥砺前行"主题教育活动。

12月13日上午,该校利用观看视频 的形式,带领同学们重温那段历史。同 学们在接受洗礼的同时,更加明白自己 是祖国明天的希望,肩负着建设祖国的 历史使命。

该校五年级的少先队员们结合自 己的感悟,通过绘制手抄报等形式表达 了铭记历史、珍爱和平、展望未来的决 心;三年级的少先队员们深情地诉说了 对遇难同胞的哀思、对革命烈士的崇

敬、对和平年代的珍惜,以及作为新时 代少先队员奋力报效祖国的决心。

该校相关负责人表示,此次活动不 但使同学们了解并铭记这段历史,而且 激发了他们的爱国情感和民族责任感, 将"牢记历史,勿忘国耻,凝聚力量,奋 力拼搏"的思想深深扎根于心中,为祖 国的强大奋力拼搏。

襄城一中

云端表彰树榜样 线上激励促成长

本报讯(记者任佳琼)为确保线上 教学效果,树立身边榜样,提高学生居 家学习的效率,近日,襄城一中德育处 拟定表彰方案和班会议程,组织各班级 召开云端表彰大会。

按照学校的统一部署,该校各班利 用本周的班会课,隆重举行了云端表彰 大会。"一群人、一条心、一目标,向上而 生,向美而长。在一个多月的网课中, 我们身边涌现了一批班风正、学风浓、 师生关系融洽、学生积极进取、老师和 蔼可亲、管理效果好的班级。"该校相关 负责人公布"优秀班级"获奖名单,并在 线上为这些班级颁发荣誉证书。接着, 该校评出了"学习标兵"。最后,该校相 关负责人为评选出的优秀课代表、组长

颁发荣誉证书。这些优秀课代表、组长 在班级工作中认真负责,是老师的好帮 手。他们勇于担当,关心班级,乐于助 人,成为同学们的好榜样。

该校相关负责人表示,此次表彰大 会激发了同学们的学习热情和积极性, 同时也为大家树立了榜样。希望同学 们刻苦努力,超越自我,实现梦想。

"画"说世界杯 手绘足球梦

市南海街小学举办美术作品线上展览活动

本报讯 (记者 任佳琼 通讯员 高 雅) 2022年卡塔尔世界杯正在如火如荼 地进行。这场4年一度的盛会,点燃了 全世界亿万人的热情。为激发学生对 足球运动的兴趣,让学生感受足球文化 的魅力,近日,市南海街小学举办了"画 说世界杯"美术作品线上展览活动。

活动中,该校学生充分结合世界杯 元素进行创作,一幅幅精彩的作品让人 眼前一亮。

绿茵场上,球员们英姿飒爽、豪情 满怀。一场场精彩的比赛高潮迭起,呐 喊声、欢呼声此起彼伏。同学们用五彩 的画笔,描绘出了激烈的比赛场景、身

手矫健的运动员,以及自己心中的世界

"通过本次活动,孩子们更加深刻 地理解了坚强、坚持、坚毅、努力、合作、 不怕困难、勇往直前的运动精神。这些 优秀的品质将在他们的心中埋下种子, 慢慢成长!"该校相关负责人表示。